12.01.05

1 2

fnopanonoE——s

— 4

o o o o

SV

o\

o|\9

[0\

0000 |[0oo] o0 060 00 o0

oo [oo[] oo oo

=2
oo oo Joo[oo oo o

1—FHEY

o— 29

13 ©— 310

16

5 * 0L 1 G210
20
50— 2:. 19 15
i8—o © ° ° 16
4 [F OO 4 []U g
160 \00/o/ss
50 47 49 51 g./ 1
52—@ g \?/——I.S “ 18
1444
Ennepetaler Schneid-u. Artikel-Nr.| Linge | Artikel-Nr.| Linge
Mdhtechnik GmbH u.Co KG Kommunal-M3hbalken
K8lner Strasse 29 ESM ;;EEE?EEE$ 66 103 120 122 cm
Tetefon [02353] "9608-0 103 121 1142 cm
Telefax (02333] 9688-08
Pos JArtikel-Nr Bezeichnung Pos|Artikel-Nr Bezeichnung Pos|Artikel-Nr Bezeichnung
251 0270\ Mihmesser 122 cm 267 0030 Schwinghebel-Messer- L1[ 279 0910| Montagehebel
251 0280| Mahmesser 142 cm fihrung
best.aus:Pos.15-20 Nur auf besondere
bestehend aus: Pos.1-10] 15(267 0230 Lagerkarper kpl. Bestellung:
1]544 0151 Senkniet 5x17 161560 2220 Sechskantschr.M8x22 238 0170] Laufsohle, kpl.
2(54L 0171 Senkniet 5x20 17)557 0010 Schmiernippel H1 Méx1 best.aus: Pos.k5-52
3(544 0181 Senkniet 5x22 18]570 0420] Spannhilse 6x32 5] 341 0090] Laufsohle
41323 0210{ Bolzen 19537 0420 Sechskantmutter M8 L6) 341 0890) Laufsohlenhalter
20267 0L10| Federbigel 47) 555 0190) Scheibe 8,4
6344 1311 Doppelklinge Ersatz dazu Pos.21 L8] 565 0110 Federring A8
21(324 1330[ Mitnehmerhilse 49] 565 0310) Schnorr-Scheibe S8
B[267 0630 Zapfentrdger kpl. 22364 1470 Platte 50] 537 0420) Sechskantmutter M8
9(374 0230 Verstdarkungsleiste 23(559 0050 Flachrundschr.M8x27 51[ 560 2230| Sechskantschr.M8x25
10351 0320| Messerricken 122 cm 241555 0200 Scheibe 10.5 52| 559 0290| Flachrundschr .MBx30
351 0330 Messerricken 142 cm 251562 0420] Tensilock-Schr. M8x15
261562 0410 Tensilock-Schr. M8x12
264 0200{ Untermesser 122 cm 271301 2160| Distanzleiste
264 0210 Untermesser 142 cm 281560 2640 Sechskantschr . M10x30
291537 0410 Sechskantmutter M10
best.aus: Pos.11-13 30(565 0120 Federring A 10
11(356 6010| Messerricken 122 cm
356 6020| Messerricken 142 cm
12323 1871 Senkniet 6x16
131321 1211| Doppelbalkenklinge
Unfallsicherung
14 (305 0560{ Balkenricken 122 cm 925 1820|PVC-Schutzleiste 122¢cm
305 0570{ Balkenricken 142 cm 925 18L0|PVC(-Schutzleiste 143cm




